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HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe MOXkKeT OBITh CHUKEeHa 3a
CYeT CHJIbHOTO YBeNIMUeHNUs BA3KOCTH, YMEHBIIEHNS KOHIIEHTPALUK CIIePMaTO30UI0B, MajioTo
KOJIM4YEeCTBA IMOOBUKHBIX U HOPMaJIbHBIX CIIepMaTo30Ka0B. CleyeT BHIIIOIHUTh IIOBTOPHYIO
cIlepMorpaMmy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefle/Iu 71 UCKIIUYeHus omu0Ky mabopatopun). Eciou
M3MEHEHHUS COXPaHSITCS, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U 00CIeqoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJIsl BEISICHEHUS
IPUYUHB U3MEHeHUN 1 mof0opa JIeYeHus.



